

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA TODIREȘTI**  
**Consiliul local**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 29 iulie 2022, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 62 din 24 iunie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, inclusiv domnul viceprimar Bejinari Constantin Lipsesc motivat domnii consilieri: Boghian Avram, Pentilescu Costel, Rîpan Ioan și Sahlean Radu-Florin.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, județul Suceava, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, și domnul Bădăluță Gheorghe, care asigură transmiterea online a ședinței.

Domnul consilier Straton Gheorghită, președintele de ședință ales în condițiile respectiv art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, prezentând proiectul ordinii de zi.

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din data de 6 iulie 2022.**

Prezintă: secretarul general al comunei

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în satul Todirești, comuna Todirești, județul Suceava cu număr cadastral 43396 înscris în CFE nr. 43396 UAT Todirești aflat în domeniul privat al comunei Todirești, județul Suceava, înregistrat sub nr.3/PHCLT din 13 iulie 2022**

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

3. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, începând cu luna august 2022 până în luna octombrie 2022, inclusiv. înregistrat sub nr. 4/PHCLT din 20.07.2022.**

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor

4. **Diverse.**

Domnul președinte de ședință Straton Gheorghită , întreabă dacă mai sunt probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectele de hotărâri).

Nemaifiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi,

Cu 11 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava din data de 6 iulie 2022.

Nefiind obiecții domnul președinte de ședință Straton Gheorghică, le-a supus la vot.

Cu 11 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere procesul verbal a fost aprobat.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în satul Todirești, comuna Todirești, județul Suceava cu număr cadastral 43396 înscris în CFE nr. 43396 UAT Todirești aflat în domeniul privat al comunei Todirești, județul Suceava. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, se trece la discuții:

1. Domnul consilier Avram Vasile, arată că a înțeles că prima parcelă va fi parc.
2. Domnul primar, arată că da parcela de la drumul județean va fi amenajat ca parc, cu alei.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Straton Gheorghică, l-a supus la vot.

Cu 11 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, începând cu luna august 2022 până în luna octombrie 2022, inclusiv. Domnul președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru prezentarea referatului de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca

acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bumbac Gheorghe, în calitate de membru al comisiei juridice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, domnul președinte de ședință Straton Gheorghiuță, solicită propuneri.

Doamna consilier Grigorean Ilena, propune pe domnul consilier Trandafir Ilie-Dorel.

Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru propune pe domnul consilier Avram Vasile. Se supun la vot propunerile făcute.

Cu 7 voturi pentru , nici o abținere și 4 voturi împotriva domnul consilier Trandafir Ilie-Dorel a fost ales președinte de ședință începând cu luna august 2022 până în luna octombrie 2022, inclusiv

În continuare se trece la punctul diverse:

1. Domnul consilier, Ignat Vasilică-Petru, arată că la intrarea în Soloneț dinspre Cajvana există o porțiune mare din drumul județean, unde nu funcționează sau nu există iluminat public. De asemenea se iluminatul se aprinde târziu când deja este noapte.
2. Domnul primar arată că a stabilit persoane care să facă o situație exactă pe sate, privind iluminatul public, astfel: în satul Todirești domnul viceprimar Bejinari Constantin, în satul Soloneț, domnul consilier Picler Constantin, în satul Părhăuți el personal și domnul consilier Trandafir Ilie-Dorel, iar în satul Costâna, domnul consilier Cajvanean Gheorghe-Mitică. În funcție de situațiile primite se va acționa. Speră să nu se ajungă în situația de întrerupere a iluminatului, datorită contextului actual. Se vor pune lămpi pe stâlpi. S-a demarat un proiect pentru extindere și modernizare iluminatului public, cât și extinderea rețelei care alimentează cu energie electrică.
3. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, întrebă dacă terenul de sport de la Soloneț va fi finalizat până la 15 august 2022?
4. Domnul primar, arată că primit promisiuni de la constructor că în două săptămâni, terenul va fi finalizat.
5. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, arată că și în ședințele anterioare s-a pus problema de amplasare oglinzi în intersecțiile periculoase de pe raza administrativ teritorială a comunei Todirești. Sunt intersecții unde s-au produs multe accidente, dacă erau acele oglinzi puteau fi evitate.
6. Domnul primar, arată că acele accidente nu s-au produs din cauza lipsei oglinzilor ci din cauza faptului că oamenii (șoferii) nu se asigură.

7. **Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, arată că pe drumurile comunale asfaltate există porțiuni unde asfaltul este deteriorat, solicită reparații. Exemplu la Ferma Gostat și în centru comunei, la magazin.**
8. **Domnul primar, arată că are în vedere aceste aspecte, chiar a luat legătura cu un constructor și reparațiile se vor realiza.**
9. **Domnul viceprimar, Bejinari Constantin, arată că știe de acele porțiuni care s-au deteriorat la introducerea conductelor pentru apă, iar în centru din cauza terenului, se vor repara.**
10. **Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, arată că o problemă sunt vulpile care s-au înmulțit peste măsură și aduc pagube în gospodării.**
11. **Domnul primar, arată că va lua legătura cu cei responsabili, iar împreună vor lua măsurile care se impun.**
12. **Domnul consilier Picler Constantin, arată că la Soloneț se ajunge cu gardul de la gospodării pe marginerea drumului județean. De asemenea pe refugiile de pe marginea drumurilor comunale modernizate sunt grămezi de nisip și balast și nu loc să treacă două mașini, trebuie luate măsuri urgente.**
13. **Domnul primar, arată că se vor lua măsuri atât în ceea ce privește extinderea cu garduri cât și ocuparea refugiilor.**
14. **Domnul primar, arată că suntem județul cu cea mai mare sumă primă pentru Programul "Anghel Salygni". Pentru canalizare suntem în faza de proiect pentru depunere și obținerea finanțării. Trebuie pregătit bugetul pentru dezvoltare.**

**Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, Straton Gheorghită a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.**

**Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.**

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL,**

**Straton Gheorghită**

**Tipa Emilian**

